
Приказ о назначении ответственных за формирование
и подписание электронных документов о приемке товаров,

работ, услуг для нужд ГБУЗ «Городская клиническая больница № 123»

10.01.2023                                                                                                                                                        № 7

В целях организации электронной приемки поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг, результатов отдельных этапов исполнения контрактов в соответствии с ч. 13 ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
Приказываю:
Назначить руководителя контрактной службы Парацетамолову А.А. ответственной за формирование сведений, подписание от имени ГБУЗ «Городская клиническая больница № 123» электронных документов в единой информационной системе в сфере закупок (далее - ЕИС) о приемке поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг, результатов отдельных этапов исполнения контрактов, за формирование и подписание мотивированных отказов, за размещение электронных образов бумажных документов (далее - Документы о приемке).

Руководителю контрактной службы Парацетамоловой А.А. в ходе формирования и подписания Документов о приемке в ЕИС руководствоваться порядком, установленным ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», условиями контрактов, в ходе исполнения которых подписываются Документы о приемке, Положением о приемочной комиссии ГБУЗ «Городская клиническая больница № 123».
Установить следующее:

Руководитель контрактной службы Парацетамолова А.А. действует на основании настоящего Приказа и выданной доверенности на подписание Документов о приемке от имени ГБУЗ «Городская клиническая больница № 123».

Члены приемочной комиссии ГБУЗ «Городская клиническая больница № 123» формируют сведения и подписывают документы о приемке в ЕИС от своего имени в соответствии с порядком, установленным п. 5 ч. 13 ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Положением о приемочной комиссии ГБУЗ «Городская клиническая больница № 123».
Настоящий Приказ вступает в силу 11.01.2023 и действует до его отмены.

Секретарю Егоровой Е.Е. довести настоящий Приказ до сведения ответственных лиц под подпись.

Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляю за собой.

Главврач                                           Аспиринов                                        Аспиринов И.И.
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