[bookmark: _GoBack]О прекращении использования ГОСТ Р 34.10-2001 
для формирования электронной подписи


Федеральное казначейство в соответствии с письмом ФСБ России от 07.09.2018 №149/7/6-363, указанным в уведомлении Минкомсвязи России об организации перехода на использование электронной подписи по ГОСТ Р 34.10-2012, сообщает о прекращении использования ГОСТ Р 34.10-2001 для формирования квалифицированной электронной подписи после 31.12.2019.
В связи с окончанием до конца 2019 года сроков действия сертификатов ключей проверки электронной подписи, изданных Удостоверяющим центром Федерального казначейства (далее – сертификат) по схеме ГОСТ Р 34.10-2001 (см. рисунок), владельцам таких сертификатов необходимо в ближайшее время направить запрос для получения сертификата по схеме ГОСТ-2012 с использованием Портала заявителя информационной системы «Удостоверяющий центр Федерального казначейства» (далее – Портал заявителя).
Инструкции по смене сертификатов с использованием Портала заявителя размещены на официальном сайте Федерального казначейства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.roskazna.ru) в разделе ГИС – Удостоверяющий центр – Памятки, инструкции (https://www.roskazna.ru/gis/udostoveryayushhij-centr/pamyatki-instruktsii/).


 
 
