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Приложение 1
к Правилам определения страны 
происхождения товаров 

[bookmark: z207]ПЕРЕЧЕНЬ
условий, производственных и технологических операций, 
при выполнении которых товар считается происходящим из государства-члена Евразийского экономического союза
Отрасль: компрессорное и холодильное оборудование 
Отраслевая подгруппа № 4
По состоянию: на 07.09.2020

	Классификационный код товара в соответствии с ТН ВЭД ЕАЭС
и наименование товара
	Код и наименование товара в соответствии с общероссийским классификатором продукции по видам экономической деятельности (КПЕС 2008)
	Условия, производственные и технологические операции, необходимые для придания товару статуса происхождения из государства-члена Евразийского экономического союза по
	Переходные периоды в отношении условий, производственных и технологических операций, необходимых для придания товару статуса происхождения из государства-члена Евразийского экономического союза
	Примечание

	Из 8418
Шкафы холодильные



Из 8418
Камеры холодильные сборные

Из 841850
Витрины холодильные

	Из 28.25.13.111
Шкафы холодильные для пищевой промышленности

Из 28.25.13.112
Камеры холодильные сборные для пищевой промышленности

Из 28.25.13.114
Витрины холодильные для пищевой промышленности



	наличие у юридического лица - налогового резидента государства - члена Евразийского экономического союза прав на конструкторскую и техническую документацию в объеме, достаточном для производства, модернизации и развития соответствующей продукции, на срок не менее с 5 лет *; 
наличие на территории одного из государств - членов Евразийского экономического союза сервисного центра, уполномоченного осуществлять ремонт, послепродажное и гарантийное обслуживание продукции;
осуществление на территории государств - членов Евразийского экономического союза следующих операций, включая обязательное осуществление раскроя деталей корпусов и станин, декоративных панелей, корпусов шкафов управления, раскроя элементов системы циркуляции хладагентов, элементов каркаса: 
раскрой деталей корпусов и станин, декоративных панелей, корпусов шкафов управления;
раскрой элементов систем циркуляции хладагентов, элементов каркаса;
гибка деталей корпусов, декоративных панелей, корпусов шкафов управления;
токарная обработка, фрезерная обработка узлов и деталей;
растачивание корпусов, станин, рамных конструкций;
сварка узлов и деталей;
производство или использование произведенных на территории государств - членов Евразийского экономического союза крышек;
сборка и монтаж систем электрооборудования, систем пневмооборудования, систем гидрооборудования, органов управления.
	
	



* Подтверждением наличия у юридического лица - налогового резидента государства - члена Евразийского экономического союза прав на конструкторскую и техническую документацию в объеме, достаточном для производства, модернизации и развития соответствующей продукции, являются следующие документы:
1) в случае разработки и изготовления конструкторской и технической документации (собственными силами) юридического лица – приказ о разработке такой документации (при наличии);
[bookmark: _GoBack]2) в случае приобретения юридическим лицом готовой конструкторской и технической документации у ее разработчика либо правообладателя – соответствующий договор либо договор об отчуждении исключительного права или лицензионный договор, а также акт передачи конструкторской и технической документации, являющийся неотъемлемой частью указанных договоров;
3) в случае необходимости у юридического лица в разработке и изготовлении конструкторской и технической документации (сторонними силами) – соответствующий договор, а также акт передачи конструкторской и технической документации, являющийся неотъемлемой частью договора.
В случае наличия в составе конструкторской и технической документации сведений, составляющих секрет производства (ноу-хау) - договор об отчуждении исключительного права или лицензионный договор, а также акт передачи конструкторской и технической документации, являющийся неотъемлемой частью указанных договоров.
